



RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROPPG nº 14/2025

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM TECNOLOGIAS SOCIAIS, INOVAÇÃO E PRÁTICAS SUSTENTÁVEIS EM AGROECOLOGIA

A Cordenação do Curso de Especialização em Tecnologias Sociais, Inovação e Práticas Sustentáveis em Agroecologia, torna público a seguinte modificação no Edital PROPPG nº14/2025

Onde se lê:

3.5. No ato da inscrição, a candidata deverá enviar os seguintes documentos, de forma digitalizada e salva em arquivo PDF, online, por meio do SIGAA, em ambiente indicado na página de submissão:

- I – Diploma ou documento equivalente, reconhecido pelo Ministério da Educação (MEC), que comprove que a candidata concluiu curso de formação superior em qualquer área do conhecimento;
- II – Curriculum Lattes;
- III – Cópia do histórico escolar de graduação;
- IV – Cópia do documento oficial de identidade e do CPF;
- V – Carta de Intenções (Anexo I);

Leia-se:

3.5. No ato da inscrição, a candidata deverá enviar os seguintes documentos, de forma digitalizada e salva em arquivo PDF, para o e-mail:
residencia.agrariaufersa@gmail.com

- I – Diploma ou documento equivalente, reconhecido pelo Ministério da Educação (MEC), que comprove que a candidata concluiu curso de formação superior em qualquer área do conhecimento;
- II – Curriculum Lattes;
- III – Cópia do histórico escolar de graduação;
- IV – Cópia do documento oficial de identidade e do CPF;
- V – Carta de Intenções (Anexo I);



Mossoró-RN, 20 de Fevereiro de 2025.

Profa. Dra Liana Holanda Nepomuceno Nobre
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Profa. Dra. Vania Christina Nascimento Porto
Coordenadora do Curso de Especialização em Tecnologias Sociais, Inovação e
Práticas Sustentáveis em Agroecologia